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همین صفحه

رهبر انقلاب در دیدار جمعی از علمای اهل سنت:

»امت اسلامی« مسئله‌ای 
اساسی و فراتر از ملیت است

شهرنوشت 6

فعال حقوق معلولان در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« 
و با انتقاد از روند انتخاب رئیس سازمان بهزیستی:  
با یک آپارتاید نانوشته درخصوص 

معلولان مواجه هستیم

سه‌شنبه  27   شهریور   1403  /   13  ربیع الاول   1446  /   17  سپتامبر   2024 قیمت  2000  تومان  /    شماره  1719

 انتقاد اعضای اتاق بازرگانی از مصوبه کمیسیون اجتماعی مجلس 
درباره تعطیلات آخر هفته در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«: 

فرصت‌های ارتباط جهانی را 
بیشتر و بیشتر از دست می‌دهیم

چرتکه 3

سیاست 2

افزایش مطالبه برای تعیین تکلیف استانداران و حضور زنان 
در این عرصه

»مومنی« و عجله‌ای
که ندارد!

 وزیر کشور دولت مسعود پزشکیان از همان ابتدا با 
حواشی بسیار رو به رو شد و به نظر می‌رسد همچنان 
روزهای سختی را در ساختمان میدان فاطمی از سر 
می‌گذراند. اسکندر مومنی به رغم پیش‌بینی‌ها؛ در 
اولین نطق عمومی خود در جریان بررسی صلاحیتش 
در مجلس نشان داد که با مواضع رئیس‌جمهور و دولت 
همسوست و نخستین موضع‌گیری‌اش تاحدی پیکان 
انتقادها از انتخاب او را چرخاند. حالا مومنی در سمت وزیر 
کشور باید فکری برای مساله استانداران کند. مساله‌ای که 
شاید اکنون به یکی از بزرگ‌ترین چالش‌ها و آزمون‌های او 
تبدیل شده و می‌تواند از رهگذر آن مهر تاییدی بر همراهی 
با شعارها و مواضع رئیس‌جمهور بر عملکرد خود بزند و با 
انتخاب استانداران همسو با گفتمان دولت چهاردهم عزم 
دولت برای تغییر رویه‌ها را نشان دهد. در روزهایی اخیر 
که تکاپوها برای معرفی گزینه‌های استانداری آغاز شده، 
بیشتر از همیشه بیم آن می‌رود که افرادی غیرهمسو با 
مواضع دولت به‌عنوان استاندار معرفی شوند. کما این 
که ابقای برخی استانداران دولت سیزدهم که رکوردار 
بیشترین استاندار با پشینه نظامی است هم دیگر احتمالی 
است که مطرح است. از سوی دیگر نیز پزشکیان به 

صراحت با رویه‌های دولت سیزدهم در حوزه امور داخلی 
و به طور مشخص طرح موسوم به »نور« مخالفت خود 
را نشان داده و  حالا نیز بخشی از رویکرد و گفتمان او در 
استان‌ها با انتخاب استانداران تجلی پیدا می‌کند. نباید از 
یاد برد که در این معادله استانداران هستند که مدیرکل‌ها 
و فرمانداران را منصوب می‌کنند و به همین دلیل 
همسویی رویکرد و مواضع آن‌ها با رئیس‌جمهور اهمیت 
بسیاری دارد. هم چنین عملکرد استاندار در استان‌ خود با 
زندگی روزمره مردم ارتباطی تنگاتنگ دارد و این ارتباط 
حتی از منظر انتخابات برای طیف برنده یا بازنده در 4 سال 
بعد نیز دارای اهمیت است. بنابراین می‌توان گفت که وزیر 
کشور به شکل غیرمستقیم با دورافتاده‌ترین نقاط کشور 
در ارتباط است و کلیه امور داخلی را مدیریت می‌کند. 
موضوعی که اهمیت اولین ماموریت مومنی و تاثیر آن 
در سرنوشت دولت چهاردهم را نشان می‌دهد.  اما در 
این میان روایت‌های جدی نیز وجود دارد که اعضای 
ستادهای انتخاباتی در برخی استان‌ها همچنان در معرفی 
گزینه‌های خود برای استانداری تلاش می‌کنند. از سوی 
دیگر برخی نمایندگان نیز برای انتخاب چهره‌های 

نزدیک به خود مشغول لابی هستند...

پزشکیان در نخستین نشست خبری خود در جایگاه رئیس‌جمهور نهم:

چاره‌ای جز حل موضوع FATF  نداریم
همین صفحه

رقابت‌های باشگاه‌های والیبال آسیا به پایان رسید 

جام فولادی 
آدرنالین 8

جهان 5

دسترنج 4

سیاست 2

سیاست 2

چرتکه 3

شهرنوشت 6

در جلسه هیأت نمایندگان اتاق مطرح شد: 

خاموشی ۵۲  روزه خطوط تولید و 
توقف هفت‌ماهه صادرات 

رئیس فراکسیون زنان مجلس: 

ماهانه معادل تعداد شهدای 
جنگ غزه، سقط جنین در کشور 

رخ می‌دهد 

وزیر خارجه فرانسه در دیدار با نخست‌وزیر ارمنستان 
قول حمایت غرب از این کشور را داد؛ 

نفوذ گام به گام و ضدروسی 
پاریس در ایروان

کارفرمایان را مقصر عدم‌ ترمیم دستمزد جلوه‌ دادن؛ 
مصداق تفرقه بینداز و حکومت کن 

دولت تصمیم‌گیر مزد کارگران 
است، نه شورای عالی کار

کی‌نژاد خبر داد: 

تشکیل پرونده برای 100 نفر از 
اساتید به دلیل مواضع سیاسی 

کنایه آشنا به تعدد انتصاب‌ها 
در حوزه اطلاع‌رسانی دولت 

رهبر انقلاب با تاکید بر اینکه موضوع »امت اسامی« به هیچ وجه نباید 
فراموش شود، گفتند: مسئله هویت امت اسلامی، مسئله‌ای اساسی و فراتر 
از ملیت است و مرزهای جغرافیایی، حقیقت و هویت امت اسلامی را تغییر 

نمی‌دهد.
به گزارش ایلنا، آیت‌الله خامنه‌ای پیش از ظهر دیروز در دیدار جمعی از 

علما، امامان جمعه و مدیران مدارس علمیه 
اهل سنت سراسر کشور، حفاظت از هویت 
گران‌سنگ »امت اسامی« را ضروری 
خواندند و با تأکید بر اهمیت وحدت اسلامی 
و تلاش‌های بدخواهان برای مخدوش کردن 
آن، گفتند: موضوع »امت اسلامی« به هیچ 

وجه نباید فراموش شود.
ایشان در این دیدار که به مناسبت آغاز 
هفته وحدت و ایام سالروز ولادت با سعادت 
نبی اکرم)ص( برگزار شد، افزودند: امروز 

یکی از واجبات قطعی حمایت از مظلومان غزه و فلسطین است و اگر کسی از 
این تکلیف سرپیچی کند، قطعاً نزد پروردگار مورد سؤال قرار خواهد گرفت.

آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به تلاش‌های خصمانه برای بی‌تفاوت کردن 
مسلمانان به هویت اسامی خود، افزودند: این خلاف تعالیم اسلامی است 

که یک مسلمان از رنج مسلمانی دیگر در غزه یا دیگر نقاط جهان غافل باشد.
رهبر انقلاب، علمای اهل سنت را به تکیه بر هویت اسلامی و امت اسلامی 
فراخواندند و با اشاره به طراحی‌ها و فعالیت‌های سابقه‌دار بدخواهان برای دامن 
زدن به اختلاف‌های مذهبی در جهان اسلام بویژه در ایران، خاطرنشان کردند: 
آنها با استفاده از ابزارهای فکری، تبلیغی و اقتصادی به دنبال جداسازی شیعه 
و سنی در کشور ما و هر منطقه دیگر اسلامی هستند و با اقداماتی همچون وادار 

کردن افرادی از طرفین به بدگویی به لجاجت و اختلاف دامن می‌زنند. آیت‌الله 
خامنه‌ای، علاج و راه مقابله با این توطئه‌ها را تکیه بر وحدت خواندند و تاکید 

کردند: موضوع وحدت نه یک تاکتیک بلکه یک اصل قرانی است.
رهبر انقلاب با ابراز تأسف از برخی اقدامات دانسته یا نادانسته برای مخدوش 
کردن وحدت شیعه و سنّی گفتند: البته با وجود انبوه توطئه‌ها، جامعه اهل 
سنت ما مجدانه با این انگیزه‌های خصمانه 
مقابله کرده است که گواه آن ۱۵ هزار شهید 
اهل سنت در دفاع مقدس و مقاطع دیگر و 
شهادت جمع زیادی از علمای اهل سنت در 

راه حق و انقلاب است.
ایشان دستیابی به هدف مهم عزت امت 
اسامی را جز از راه اتحاد میسّر ندانستند و 
گفتند: امروز یکی از واجبات قطعی حمایت از 
مظلومان غزه و فلسطین است و اگر کسی از 
این تکلیف سرپیچی کند، قطعاً نزد پروردگار 

مورد سؤال قرار خواهد گرفت.
در این دیدار، مولوی عبدالرحمن چابهاری، از علمای اهل سنت استان 
سیستان و بلوچستان و امام جمعه چاربهار، مولوی عبدالرحیم خطیبی از 
علمای اهل سنت استان هرمزگان و امام جمعه قشم، و ماموستا عبدالسلام 
امامی از علمای اهل سنت آذربایجان غربی و امام جمعه مهاباد، با تقدیر از 
رویکردهای وحدت‌آفرین جمهوری اسامی و رهبر انقلاب و حمایت‌های 
ایشان از جامعه اهل سنت، بر تقویت زمینه‌های وحدت‌زا و استفاده از 
ظرفیت‌های بومی بخصوص در مناطق سنی‌نشین برای پیشرفت کشور 
تأکید کردند و نیز موضوع مقابله با جریان‌های تکفیری و افراط‌گرا را یک 

ضرورت دانستند.

نخستین نشست خبری رئیس‌جمهور، عصر دیروز در سالن اجلاس سران 
کشورهای اسامی برگزار شد که یکی از مباحث مهم مطرح شده در آن تأکید 

پزشکیان بر حل موضوع FATF بود.
به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در ابتدای نخستین نشست خبری خود در 
جایگاه رئیس‌جمهور نهم، تاکید کرد: مبنای کار خود را بر وفاق و وحدت گذاشتیم؛ 
البته کار سختی هست روند کار را با این نگاه ادامه می دهیم؛ این به معنای این نیست 

که خطا نداریم بلکه تلاش می کنیم کمترین خطا را داشته باشیم.

باید مسائل خود با دنیا از جمله FATF و برجام را حل کنیم
 وی همچنین در پاسخ به ادامه پرسش خبرگزاری فارس مبنی بر برنامه دولت 
چهاردهم برای معیشت مردم، افزود: در گام اول باید اختلافات داخلی را حل کنیم 

و اعتماد و اطمینان برای تولیدکنندگان و 
سرمایه‌گذاران فراهم کنیم و به نوآوران و نخبگان 
فضا دهیم. مسائل خود با دنیا از جمله در زمینه 
FATF و برجام را حل کنیم تا کشور را به آن 
چشم‌اندازی که رهبری معظم انقلاب بیان کردند 
برسانیم.  ما در این زمینه باید به یک نگاه مشترک، 
داشتن یک برنامه که همان سیاست‌های کلی 
است و عملیاتی کردن آن برنامه توجه کنیم 
که این برنامه عملیاتی هم در هر وزارتخانه‌ای بر 

اساس وظایفش در حال تدوین است.
پزشکیان در پاسخ به پرسشی  مبنی بر اینکه دولت چهاردهم چطور می‌تواند با رفع 
ناترازی‌ها به رفع فقر و بهبود اقتصاد کمک کند، پاسخ داد: چاره‌ای جز حل بحث اف 
ای تی اف نداریم. حتما در این باره نامه‌ای به مجمع تشخیص می‌نویسم تا این مسئله 

دوباره در دستور کار این مجمع قرار بگیرد تا بتوانیم حلش کنیم و باید حلش کنیم.
وی ادامه داد: در سفر به عراق و اقلیم کردستان و سایر شهرهای عراق درباره 
انجام پروژه‌های مشترک به توافق رسیدیم عین همین کار را می‌توانیم با سایر 
همسایگان‌مان داشته باشیم. رئیس‌جمهور تاکید کرد: لازمه رشد اقتصادی ایجاد 
بازار آزاد برای انتقال سرمایه‌های خارجی به داخلی است، حتما بر مبنای حکمت و 

مصلحت اقدام می‌کنیم.

باید برای حل ناترازی‌ها اقدام کرد
وی تاکید کرد: ادامه روند امروز که ناترازی در برق و گاز و بنزین است وضعیت را روز 

به روز بدتر می‌کند. باید به حل ناترازی‌ها عمل کنیم و نباید بگوییم که اگر در اینجا به 
ناترازی دست بزنیم صدا بلند می‌شود. در این زمینه رسانه‌ها باید به ما کمک کنند و 

ایده دهند تا بتوانیم مشکلات را حل کنیم.

حتما از جوانان، بانوان و مذاهب در مناصب دولتی استفاده می‌کنم
وی ادامه داد: کاری که از این پس ادامه می‌دهیم این است که حتما از نخبگان و 
جوانان در کنار خودشان داشته باشند تا طی این مدت در کنار معاونان دستگاه‌ها تجربه 
کسب کنند. در عین حال با نصب جوانان سعی در آموزش مهارت اجرا و سلسله مراتب 
اداری داریم. دادن پست سازمانی و حقوق کفایت نمی‌کند چون مسوول سازمان باید 
تربیت و ارتقاء نیروی سازمانی را انجام دهد نه اینکه در صورت اشتباه کردن یک نیرو، 

آن نیرو را کنار بگذارند و نفر دیگر را انتخاب و منصوب کند.

موشک هایپرسونیکی که از یمن به 
اسرائیل شلیک شد ما هم نداریم

پزشکیان در پاسخ به سوال شبکه الجزیره درباره 
نقش ایران در شلیک موشک اخیر هایپرسونیک 
از یمن به اسرائیل گفت: »الان نیروی انسانی 
به یمن برود یک هفته طول می‌کشد. چطور 
 این موشک به آنجا رفته است. ما از این موشک 

اصلا نداریم.« 
پس از سوال مجدد خبرنگار الجزیره درباره 
اینکه ایران این موشک را دارد، پزشکیان گفت: »ما این نوع موشک هایپرسونیک 
 را نداریم.« پزشکیان گفت: »اینکه ما در برابر نسل‌کشی اسرائیل در غزه با هم 

هماهنگیم، بله.«

روند فعلی غیرقابل ادامه است
 رئیس‌جمهوری افزود: ما امروز امکان بزرگی در کنار خلیج فارس داریم که بسیاری 
از کشورها حسرت داشتن بخشی از این خط آبی را می‌خورند. از این ظرفیت چرا 
استفاده نکنیم. باید تعادلی بین زیست محیط و تداوم زندگی ایجاد کنیم. روند فعلی 
غیرقابل ادامه است و اگر به آن توجه نکنیم قطعاً به مشکل می‌خوریم و نباید بگذاریم 
آن روز دیر شود. حرفی که زدم این نیست که امروز این اتفاق رخ دهد و پایتخت را 

منتقل کنیم اما باید به آن موضوع هم توجه کنیم...
ادامه در صفحه 2

نشست خبریدیدار
رهبر انقلاب در دیدار جمعی از علمای اهل سنت:

»امت اسلامی« مسئله‌ای اساسی و فراتر از ملیت است
پزشکیان در نخستین نشست خبری خود در جایگاه رئیس‌جمهور نهم:

چاره‌ای جز حل موضوع FATF  نداریم

پالایشگاه چهارم شركت مجتمع گاز پارس جنوبي در نظر دارد اقلام مورد نياز خود را با 
شرایط ذیل بصورت برگزاری مناقصة عمومي دو مرحله ای از طریق سامانه تدارکات الکترونيکی دولت 

)سامانه ستاد( تامين نماید:
 شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران: 2003096783000046

R4-1403/20 شماره مناقصه و تقاضا: تقاضای شماره  0340037مناقصه شماره 
 موضوع مناقصه/ شرح مختصر اقلام درخواستی:

 BAR ROUND ASTM B505خرید کالای ساخت داخل    
 مبلغ تضمين شركت در فرایند ارجاع كار: 500/000/000/ 7ریال

 نوع تضمين شركت درفرایند ارجاع كار: تضمين شركت در فرایند ارجاع كار بصورت یكي از 
تضامين قابل قبول وفق آیين نامه تضمين شماره 123402/ت50659 ه مورخ 94/09/22 هيات وزیران 

مي باشد.
 مبلغ برآوردي مناقصه: 150/000/000/000ریال

 آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابي كيفي در سامانه ستاد: 1403/07/01
 آخرین مهلت بارگذاري و  ارسال مستندات ارزیابي كيفي )رزومه( در سامانه ستاد: 

1403/07/15
 آخرین مهلت بارگذاري پيشنهادات فنی و مالی و ضمانتنامه در سامانه ستاد: پس از 
ارزیابی کيفی مناقصه گران، مستندات دریافت پيشنهاد فنی و مالی بهمراه برنامه زمانی از طریق سامانه 

ستاد ارسال می گردد.
 آدرس مناقصه گزار: استان بوشهر- شهرستان عسلویه- شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی- پالایشگاه 

چهارم-اداره خدمات کالا
بدیهی است کليه فرآیند برگزاری مناقصه الکترونيکی از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونيکی دولت 
)سامانه ستاد( به نشانی: WWW.SETADIRAN.IR انجام می پذیرد وبه پيشنهاد های خارج از 
سامانه ستاد هيچگونه ترتيب اثری داده نخواهد شد و مناقصه گران بایستی نسبت به ثبت نام در سامانه ستاد 

و دریافت گواهی امضاء الکترونيکی اقدام نمایند.
مناقصه گران مي توانند جهت كسب اطلاعات بيشتر به سایت WWW.SPGC.IR مراجعه و یا با شماره 

تلفن های6471-07731316468 تماس حاصل فرمایند.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/06/26
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/06/27

 آگهي فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه عمومي
 دو مرحله ای 

روابط عمومي شركت مجتمع گاز پارس جنوبي

شناسه آگهی: 1787529

نوبت دوم
شرکت ملی گاز ایران

 شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی
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